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ANNE MILGPJG
ATTORNEY GENERAL OF NEW JERSEY
Dlvïsion of Law
124 Halsey Street
P .O . Box 45029
Newark, New Jersey 07103
A ttorney for State Board of

Real Bseaee Appraisers

By c Susan Carboni
Deputy Attorney General
(973)648-2994
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STATE OP NEW JERSEY
DEPARTMENT OF LAW AND PUBLTC SAFETY
DIV TSTON OF CONSUMER AFFA fRS
NEW JERSEY STATE BOARD
OF REAL ESTATE APPRAISERS

IN THE MATTER OF THE SUSPENSION :
O R REVOCAT ION OF THE LICENSE OF 

:

:
LAWRENCE P . TYNDAY :
Licenae #RC 00044/00 ;

TO ENGAGE TN REAL ESTATE
APPRAISING TN THE STATE
O F NEW JERSEY

CONSENT ORDER

opened Lhe New Jersey Slsate Board of Real

Estate Appraisers ( ''the Board'' ) in connection wi th the Board' s

i L ïnf orma'tlon regarding Lhe appraï sa3 of 3444 John F .
rece p

Kennûdy Boulevard . Jersey City, &ew Jersey . Respondent prepared

1

This matber was
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appraisal reports concerning the subject property witb dates of

valuation of october 2005, and April 2006.

Although respondent indicated the 2005 appraisal that he

had personally Xnspected the subject property, in faet he had no*

personally inspected the property; his trainee had inspected

In the April 2006 report , respondent accurately indicated that

he bad not personally lnspected tha subject.

Respondent's certiflcation Lhe report that he had

personally inspected the property iy misleading within

intendment the Ethics section of Conduct Rule

Unïform Standards of Professional Appraisal Practlce ltlne USPAP)

and subjects reapondent sanctions pursuant N.J. S.A.

21(b) and

In order to resolve matter wlthout further proceedings
,

and without admisaions , and Lhe Board

Order sufficiently protecLive of Lhe public safety and

welfare, and for other good cause shown
,
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HEREBY ORDERED AND AGREED THAT :

2009,

A civil penalty in the amount of $250 .00 hereby

imposed upon respondent for the violatlon of N
.J.S.A. 45:1-21(b)

and




